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BRI

m N ZEHOEIHEAER

A11X1 + A12X2 + - - -
d21X1 + A22X2 + - - -

aniX1 + angXz + - - -

m NOMVRIR

Ax =b, A e RNxN

+ a;nxn = by
+ asnxn = bz

+ annxn = by

xRN, beRrN
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BRI

mAx=Db
m 175 A [FIERIERET S.
m ERER
x*=A"'b
m BEIRRE:Gauss DiREE (BRER FHHEE: X)
m AL  Jacobiik,Gauss-Seideli GRS EE /)
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Rz AR EaR/IMEFERE

m BEAERXAX=D
m 75 AZEREIDD A > 0(IEE(E) ET .
B RD2DIIEMTHS.

x* [3AEX Ax = b Dfig.
x* [XRDOBEEZER/IMETS

1
J(x) = 5xTAx —x"h.
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m[2]=[1]:
J(X) ZRN L THMHRTRETHBD T, J(X) ER/IMET BRI
xR/ RITFNIERSERN.

vJ(x*) =o0.
ZIT,VI(x) 13EE J(x) DAETHY,
dJ(x) aJx)1"
IX1 OXN
TEEINS. EAMIC VI(X) Z25TET 5L
VIJ(x) =Ax—b

BEOSNBDT,AX* = b.IIHDOLIREAIEADETHEH L
Bons.

VI(x) =
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m[1]—=[2]:
NORILx* IBAX* = b Zif/=9ET 5. COEEFRBDANIL
Jbx € RN (LT

J(x) =J(xX* +x —x*) =J(X*) + ;(x —x*) TA(X — x*)
MRRYILD. A > 07275, LKV x # x* 1251

J(x) > J(x*) &75%. LIeds> T, x* (FI(x)ZRw/IMETHTE
Bohs.
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2R DAEL

1
v <2xTAx — be> = Ax — b.
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i AR ERR/IVE I
m AR Ax = b 2#< & B¥ J(x) £B/MLT S
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m DEARIN X0 ERDS.
m x[1] (3 J(x[1]) < J(X[0]) E12BLSICRDSD.
B RO2AEHROAR(R2ETAM)ICAN > TEHTS.
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Rz AR EaR/IMEFERE

m x € RN TOIX)DHREETARIIEDORE,THLE
~VJ(x) = b — Ax
B ROREEICKY x*DELEEFS.
X[n 4+ 1] = x[n] + a[n]r[n], n=0,1,2,...

B a[n] € R ATYTHAX(KRE)
m r[n] = b — Ax[n]: BEXIN
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RBERATYT AR
m RIEE
X[n + 1] = x[n] + a[n]r[n], n=0,1,2,...

B J(X + ar) ZR/METDa € REKDSB.

JX+ ar) = ;(x +arnTAx+ar) — (x+arn'b
= ;XTAX —x"b—arT(b—Ax) + ;aerAr
=JX)—ar'r+ ;aerAr
= <;rTAr> a®— (r'nNa+ J(x)
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RIBATYITHAX

JX+ ar) = (;rTAr> a® — (r'na+ J(x)
Z&/IMLTBa € RIE

rir
rTAr

*

mABA>0THIEDTHAEEDr £0ICHLTr Ar >0
TH5.

BCNEENARATYTHDRATYTHAL LT 3.

[ Trin]

I = T A
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m AIER Ax = b DEUBZERODREE
rin]= b — Ax[n],

X[n+ 1] = x[n] + rml, n=0,1,2,...

B COREERZETEEEL.
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& TE

HHENIRVIZDNT
rln+ 1] = b — Ax[n 4+ 1]
= b — Ax[n] — AaJn]r[n]
= r[n] — a[n]Ar[n]
LU,rin + 1] &rn] LORTEEFTET DL
rin] 'rin + 1] = r[n] " (r[n] — «[n]Ar[n])
= r[n] "r[n] — a[n]r[n] T Ar[n]
rin] Tr[n]
rin] TAr[n]
= r[n] Tr[n] — r[n] Tr[n]
=0
TIDOEEENIN rin 4+ 1] £rn] IIERT 3. 1528

= r[n] "r[n] — - r[n] TAr[n]




m x[0] HoRBBETARICE>I<ELD

B EDARTR/MIAESZEZA(EFNLU L, ZOARICELEID
BAAEBHECD) TILES ZDRBX[1].

B FICAKARICIOERIET 5. (COARASR2ETAR)
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=2 fE T EDIRE

mA> 045 REETEIEEOVMEININVICHLT M
— DDEREFEINKTS.
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BT A DBEBEE N > A2 > - > Ay > 0EBL.
B CDEEFEDANIML x € RN, /=Ux #£ 0 ISHLT
1 1

0 < xTAXx < A1x X,

XTAX = AxTX
mFEEA>O0ICHUTA OBEFEIL
0<1/A1 <1/A2 < -v0 < 1/AN ERY,EBIC
1
xTA7Ix < —xTx, XX > A TATIX
AN
m LUEDSEEDX € RN /=72Lx # 0 1L T
XTX _ ANXTAIx - A yxTA-Ix
XTAX™ XxTAX = XAxTx
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m EZEXINrn] = b — Ax[n] ICBIL T

rin 4+ 1] = r[n] — a[n]Ar[n]
THo/=DT,

rin+1]TA=r[n 4+ 1]
= (r[n] — a[n]Ar[n]) T A= (r[n] — a[n]Ar[n])
= r[n] TA=1r[n] — a[n]r[n] "r[n]
F7,
_r[n]Tr[n] S ANF[N] TA=r[n]
~r[n]TAr[n] = Aer[n]Trn]

aln]
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mLENST

fn+1]TA7 r[n + 1] < rfn] TAT r[n] — iNr[n]TA—lr[n]
1
= (1 - i':) r[n] TA=r[n]
(1 - iN)z rn —1]T A7 r[n — 1]

1

IA

IN

n+1
< <1 - :":) r[o]TA=tr[o]
—0 (n— o0)
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m WZITr[n]TA=r[n] = ||r[n]||3_, — 0,n — oo

B LED>Tlimp o0 r[N] = iMoo (b — Ax[n]) = 0
m T[N AR Ax = b DBEZERICUIRT 3.
m RO—EMHITA BIERITHSIEKYEASH.
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EERIFT A € RNVN QEIBEZE Aq, ..., Ay ELIEEE, BT
FIATIDBEEFEITL/ A1, ..., 1/ ANERDIEETRH.

(o
m 175 A DBEFEEZNMICTIEE NI EXESLE,
AX = AX.

m A ERIZEDS,N # 0.
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FRE B

m 175 A DEFEZNMIETIEBENIMZXEHBLLE
AX = XX

MERYILD.
m 75 A IZIEERIEDS N # 0 THB.LIEEHST,

A Ix = A 1x

MERYILD.

m IabB AL 3T A- OEBETHY, x BEFARIE
IWERBIEBDLINS.

B LOERBZADEEDOEEBEN, ..., \ICDWTERYIIDD
T, AT 'OBEEEIE 1/, ..., 1/ IERDBIENDNS.
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E
xll_l\

|§¢_F,£0)11X§EO)

BA>0&L,xeRVCHLT,
[IX]]a = VXTAX

EBL(CNIZRND /L ALTED).
B THADFEGE =

k(A) = A7 121|All2
EB<.

k(A) —1\"
Il =l < (a7 IX001 = Xl

MERYILD.
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=2 fE T EDIRDZES

K(A) = Amax(A)/Amin(A) > 1 »D

k(A) — 1
k(A) + 1

n
IX[n] — X*[|a < ( ) IX[0] — X[
KV
m RO KRE(T1
B R K(A) DISEN, THb 5175 A DRABEGESS/N
BB EHENFEE YRR (LR,

m ZHHKA) BREVEE TADLETI A DEXKERES
R/NEBEDOLLPKRENIE, INRITEIZDATREENHS.
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BRIz AR DALDHRE

m 52X Ax = b,A[XIERIb # 0&£9 5.
m 175 A EXIMIVD [TheiRZE

A A+AA, b—b+Ab
m AHohzHER
(A+ AA)X = b + Ab
DIFZE x* + Ax* £B<.
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NOBREDFE

175 A IS BRDHIRE AA [THH/NES,

1
IAA[l < 72—
1A=l

ML TNVDET D, COEERDAFERDRYILD.

[axs k(A) <IIAAII 4 IIAbII>_
Il = 1= kA [IAA] AL\ (1A bl

STTK(A) 131751 A DFEE K(A) = Al A].
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pAR.»)

EoE(DESE

=/ L=

[Aax=] k(A) (IIAAII " IIAbII>.
Il 1= kA [[AA] A= X (A bl

m REH K(A) BINESFNIEADREDAERANDFETD
AN

B FICRHEH K(A) BREFNEADBREDHEXNDZE
[FREZBATREHED HB.
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REEDT Oy IHRRKRIR

m Jacobiix

x[n+1] = —DYE + F)x[n] + D~ 'b
— Xx[n] = D~'(D +E + F)x[n] + Db
— x[n] — D~ (Ax[n] — b)

m Gauss-Seideli&
x[n 4 1] = x[n] — (D + E)~*(Ax[n] — b)
m R2ETE
X[n + 1] = x[n] — a[n](AX[n] — b)
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REEDT Oy IHRRKRIR

P(Ax[n] — b)

X[n + 1] = x[n] — P(Ax[n] — b)

|

X[0]

o

X[n]

iki Ax[n] — b
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